

इंटरव्यू में समान्य तोर पर कुछ कामन सवाल पूछे जाते हैं, जिनका जवाब सावधानीपूर्वक देना जरूरी है क्योंकि इन्हीं प्रश्नों के जवाब आपकी सोच को इंटरव्यू लेने वाले के सामने प्रदर्शित करते हैं। ऐसे से कुछ प्रश्न और उसके जवाब आपको बताए जा रहे हैं-

सवाल 1 – हम आपको हायर क्यों करें ?

जवाब – यदि आप मुझे हायर करेंगे तो मुझे अपनी स्किल दिखाने का बेहतरीन प्लेटफार्म मिलेगा । मैंने जो भी गोल सेट किए हैं, उन्हें मैं सही समय में पूरा करने की कोशिश करूंगा ।

सवाल 2 – आपने पिछली जाब क्यों छोड़ी ?

जवाब – अपनी स्किल को बढ़ाने के लिए, मैं एक बेहतर मौके की तलाश कर रहा हूँ।

सवाल 3 – आप इतने लंबे वक्त से बेरोजगार क्यों रहे ?

जवाब – मैंने कुछ पर्सनललिटी डवलपमेंट में दाखिला लिया था। इसके अलावा मैं कुछ फ्रीलांस काम भी करता था।

सवाल 4 – आप अपने काम करने की क्षमता के बारे में बताएं?

जवाब – मैं हमेशा धैर्य रखते हुए मल्टी टास्किंग काम पर फोकस करता हूँ। साथ ही मैं खुद को शांत रखता हूँ।

सवाल 5 – आपको इस जॉब से क्या उम्मीदें हैं ?

जवाब- इस जॉब में बतौर प्रोफेशनल , तरक्की और एक अच्छे फ्यूचर की उम्मीद करता हूँ।

सवाल 6 – अपनी मैनेजमेंट स्टाइल के बारे में बताएं ?

जवाब – मैं सौंपे हुए काम को अपने सीनियर और नीचे काम करने वालों के साथ मिलकर बारीक नजर रखूंगा। वहीं उस काम को डेडलाइन पर खत्म करूंगा।

सवाल 7 – क्या आप टीम प्लेयर हैं?

जवाब- हां, क्योंकि मैं जिस टीम का पार्ट था, उसने सफलतापूर्वक अपना प्रोजेक्ट डेडलाइन पर खत्म किया था।

सवाल 8 – आपको अपने साथ काम करने वालों की कौन सी बात परेशान करती है ?

जवाब- मैं टीम वर्क पर विश्वास करता हूँ। फिर भी मुझे कोई चीज परेशान करती है तो मैं उससे बचने कोशिश करता हूँ। जब तक कि वो पर्सनली मुझ पर असर नहीं डालती ।

सवाल 9 – यदि हम आपको हायर करते हैं तो आप कब तक हमारे साथ काम करेंगे?

जवाब- जब तक कि मुझे बतौर प्रोफेशनल चैलेंज मिलते रहेंगे, तब तक मैं आपके साथ काम करता रहूँगा।

सवाल 10 – आज से अगले 5 सालों में खुद को कहां देखते हो ?

जवाब – मैं अगले पांच सालों में इसी कंपनी में, लेकिन एक सीनियर पोजीशन में देखता हूँ।

सवाल 11- आपकी कमजोरी क्या है ?

जवाब – मैं एक वक्त पर एक ही चीज पर ध्यान लगाता हूँ।

सवाल 12 – आपकी सबसे बड़ी ताकत क्या है?

जवाब – मैं कोई भी चीज जल्दी सीखता हूँ और मैं एक अच्छा टीम प्लेयर हूँ।